SO GIAO DUC VA PAO TAO KIEM TRA CUOI HQC KY II NAM HQC 2020-2021

QUANG NAM Mén: TOAN — Lép 12
DE CHINH THUC Thoi gian: 60 phat (khong ké thoi gian giao dé)

(Dé gom c6 03 trang) MA PE 101
Hovaténhocsinh:........ ... Lép:...............
Céu 1: Tim s6 thuan 4o trong cac sd phtic sau day.

AL 241 B. 2-i. C. 2. D. 2i.
1 \
Cau 2: Néu jf )dx =3 va jg =2 thi [[f(x)-g(x)]dx bing
0
A. —1. B. -5. C. 5. D. 1.

3 3
Céu 3: Néu [2(x)dx=4 thi [ f(x)dv béng

A. 2. B. 8. C. 6. D. 4.
Céu 4: Cho F(x) 12 mot nguyén ham ctia ham sd f(x) trén [1;2]. Ménh dé nao sau dy ding?

2 2

A. jf(x)dsz(z)—F(l). B. [ f(x)dx=F(2)+F(1).
1
2 2

C. [ f(x)dx=F(1)=F(2). D. [ f(x)dx=r(2)- /(1)
1 1

Cau 5: Trong khong gian Oxyz, vecto u= 2;+}'—3k cotoado la
A. (2;1;-3). B. (-2;-1;3). C. (-2;0;3). D. (2;0;-3).

Céu 6: Sb phuc lién hop cua sb phitc z=2+5i 1a
A. z=-2+5i. B. z=5+2i C.z=2-5i D. z=5-2i.

Cau 7: Trong khong gian Oxyz, mit phang nao sau day di qua gdc toa d6?
A.(B):2x+y-z=0. B. (R):2x+y-3=0.
C.(P):y—z-1=0. D. (P):x—z+3=0.

Cau 8: Trong khong gian Oxyz, tich v huéng cua hai vecto a =(2;0;-1) va b=(-3;1;0) bang
A. —1. B. 4. C. -5. D. —6.

Cau 9: j dx bang

cos’ x
A. —cotx+C. B. —tanx+C. C. cotx+C. D. tanx+C.

Cau 10: Trén mat phéng toa d0, diém biéu dién sd phtrc 1-3i ¢6 toa do l1a
A. (1;3). B. (-3;1). C. (1;-3). D. (3;-1).

Céu 11: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A4(1;2;2) va B(3;1;0). Toa do clia vecto AB 1a
A. (—4;-3;-2). B. (2;-1;-2). C. (-2;1;2). D. (4;3;2).

Céu 12: Ho tat cd cdc nguyén ham ctia ham s6 f(x) = ! 5 la

Y —
A. In|x-2[+C. B. %1n|x—2|+C. C.In(x-2)+C. D. —%ln|x—2|+C.
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Céu 13: Tim j3xc1x.

x+1
A. j3de=3X.1n3+c. B. j3de:3 +C.
x+1
3x X
C. j3de:—+C. D. j3de= +C.
In3 Inx
Céu 14: Trong khong gian Oxyz, mit cau (5): (x—l)2 +y° +(z—2)2 =4 ¢6 ban kinh bang
A. 4. B. 2. C. 16. D. V2.

Céu 15: Trong khong gian Oxyz, dudng thing vudng géc véi mat phang (P):x—y+2z-3=0 c6
mot vecto chi phuong 1a

A.u;=(0;-1;2).  B.u, =(1;2;-3). C.u,=(-1;2;-3).  D.u =(1;-1;2).
Céu 16: Trong khong gian Oxyz, cho tir dién ABCD véi A(3;-1;1) va mit phang (BCD) c6
phuong trinh x+2y—2z-5=0. Chiéu cao AH cua tir dién ABCD bang

A2 B. 2. c.l p, SY1L.
3 3 11
Cau 17: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém M(2;1;0) va N(l;2;—2). Mit phéng (P) vudng
goc voi MN tai diém N co6 phuong trinh 13
A. x—y+2z-1=0. B.3x+3y—-2z-13=0. C. 3x+3y-2z-9=0. D. x—y+2z+5=0.

. 4 ‘
Cau 18: Khi tim nguyén ham j—x2dx , bang cach dit ¢ = x* +3 ta duoc nguyén ham nao sau
(xz + 3)
2 | 1 4
A9 2 1 1 4
day? A. [ ~dr B. J'tz dr. C. | . D. | .

Cau 19: Cho hai s6 phiic z=4+3i vi w=2+i. S6 phitc z+w bang
A. 3+ 210 B. 2+4i. C. 6+4i. D. 2+2i.

1
V2x+1
thang x =1, x = 2. Khbi tron xoay tao thanh khi quay (H ) quanh truc hoanh c6 thé tich bang

A. zlné. B. llné. C. ﬂll’lé. D. 7Inl5.
2 3 2 3 3

Céu 20: Cho hinh phing (H) gi6i han boi do thi ham s6 y = truc hoanh va cac duong

Cau 21: Cho s phtic z thoa mén z + 2z =12+3i. Phin 4o cua z bang
A. 3. B. 4. C. 3. D. 4.

2
Céu 22: Biét jlnxdx =aln2+b trong d6 a, b 1 cac sd nguyén. Tinh a +b.
1

A.a+b=3. B. a+b=-2. C.a+b=1. D.a+b=2.
Ciu 23: Ham s6 nao sau ddy la mot nguyén ham cta ham sé £ (x) = xe*?
2
A. xe* +e” +1. B. xe* +1. C. %ex+1. D. xe* —e* +1.

Céu 24: Cho s6 phitc z thoa man (3+4i)z =10. Mddun ctia s phitc z bang

A. 2 B. g C. 2. D. l
2 5 2
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Céu 25: Trong khong gian Oxyz, dudng thing di qua hai diem 4(1;0;2) va B(4;1;0) c6 phuong

trinh tham sd 1a

x=-3+t x=—1+3¢ x=1+3t x=3+t¢
A.sy=-1 . B.{y=t . C.y=t : D.<y=1
z=24+2t z=-2-2t z=2-2t z=-2+2t
Céu 26: C6 tit ca bao nhiéu sd phtrc z théa man z? 1a sb thuc va |Z -2- i| =27
A. 2. B. 1. C. 4. D. 3. y
A \ A 1 2 J A . \ N A A e (P)
Cau 27: Cho ham so y = 7Y ¢ do thi (P) va d 1a tiep tuyén voi (P)
tai diém c6 hoanh do x=3 (tham khao hinh v€ bén). Dién tich hinh
phang giéi han bdi (P), d va truc hoanh bang ‘
A B.>. C. 3. D. 2. Vs T
4 8 4

Cau 28: Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (P) vudng goéc véi mat phang
(0):2x+y—z=0 va cit cac truc Ox, Oy, Oz lan lugt tai 4(2;0;0), B(0;5;0), C(0;0;c) véi
b>0, ¢ >0 sao cho thé tich khéi tr dién O4BC bang 3. Gia tri cia b —c bang

A. —6. B. 9. C. 9. D. 6.
Céu 29: Cho s6 phirc z thoa méin (;+2i)(z—4) 1a s6 thuan ao. Trén mat phang toa do, tap hop
diém biéu dién sb phirc z 1a dudng tron c6 ban kinh bang

A. 3. B. 5. C. 5. D. 3.
Céu 30: Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S) c6 tam /(1;—-2;3) va cit truc Oy tai hai diém
A, B sao cho AB =4. Phuong trinh clia mit cu () la

A. (x=1) +(y+2) +(z-3)" =10. B. (x—1)" +(y+2) +(z-3)" =6.

C. (x=1) +(y+2) +(z-3)" =8. D. (x—1) +(y+2) +(z-3) =14
Céu 31: Trong khong gian Oxyz, cho mit phing (P):2x—y-2z-1=0, diém A4(5;-1;—4) va
mit cdu (S) 6 tam I(a;b;c) cit mdt phang (P) theo giao tuyén la dudng tron (C) ¢ ban kinh
r =2. Biét rang moi diém M thudc (C) thi AM latiép tuyén cua (S), gid tri cia a+b+c bang

A. 3. B. -3. C. —E. D. &

9 9
Cau 32: Cho ham sb y:f(x) c6 dao ham lién tuc trén (O;+oo), théa man

x+ex.f'(ex)=f(ex)+1 VxeR va f(1)=1.Giatri f(4) thudc khoang nao sau day?
A. (3;4). B. (2:3). C. (4;5). D. (5:6).
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